

S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

PRORAČUN ZA LETO 1979 SPREJET

Ob sicer storjenem, precejšnjem napredku pri uresničevanju določil zakona o združenem delu, pa stanje v vsej svoji celovitosti vendarle še ni zadovoljivo. S temi ugodnimi mislimi je predsednica komisije, ki spremlja uresničevanje tega zakona, Marija Weber, razgrnila pred delegati vseh treh zborov to pomembno problematiko.

Vsekakor se organiziranost združenega dela izpolnjuje v obliki, ki ustvarjajo popolnejše uveljavljanje samoupravljanja in omogočajo, da dobro informirani delavci dejansko odločajo o pogojih in rezultatih svojega dela ob doseganju dobrih delovnih uspehov, ki pogojujejo ustrezno velik dohodek. Povsod tam, kjer niso doseženi najboljši pogoji, se nadaljuje še naprej. Sama komisija se bo v prihodnje soočala tudi s še ne obravnavano problematiko organiziranosti na področjih, kjer so bili šele pred kratkim sprejeti sistemski zakoni npr. združevanje kmetov! Prav tako čaka komisijo precej dela tudi pri spremljanju uveljavljanja načel delitve po delu, novih odnosov na področju svobodne menjave dela in medsebojnem vplivu na oblikovanje ter usklajevanje planov s področja skupne porabe.

V občini je še vedno nekaj OZD, kjer niso uveljavljeni vsi samoupravno sprejeti akti — trenutno 21 takih organizacij in čeprav ni bila nikjer predvidena prekoračitev več kot do konca marca, se teh rokov večina OZD ni držala.

Srečujemo se torej s stanjem, da 15 OZD do konca marca ne bo imelo usklajenih vseh samoupravno sprejetih aktov z zakonom o združenem delu. Te organizacije združenega dela so: Kovinska industrija Ig, Alu-plutoplastika, Kolinska TOZD Vinocet, Tiskarna Ljubljana, Pleskoobloga, Galvanotehnika, Fakulteta za elektroniko, Elektroinštitut Milan Vidmar, Zdravstveni dom Ljubljana TOZD Vič, Zveza skupnosti za zaposlovanje, Tehnična šola za strojništvo, Tekstilka, Radio študent, Mehanografski center itd.

Družbeni pravobranilec samoupravljanja pa je dal pobudo za ureditev manjkajočih samoupravnih aktov in odstranjevanje nepravilnosti v delovni organizaciji Livar — TOZD LBK, Slovenijales — Žičnica in Igo.

Skupščina je na predlog te komisije sprejela sklepe, da vse OZD, ki nimajo urejenih samoupravnih aktov, v najkrajšem možnem času izpolnijo še neizpolnjene obveznosti, v nobenem primeru pa ta rok ne sme presegati 30. junija 1979. Prav tako vse tiste OZD, ki še niso sprejele tekočega srednjeročnega plana, k temu pristopijo takoj in te planske dokumente najkasneje do 31. maja 1979 sprejmejo skupaj s konkretizacijo za zadnji dve leti lanskega obdobja. Povsod tam, kjer se OZD nahajajo v procesu samoupravne organiziranosti, pa morajo uskladitev z zakonom o združenem delu sprejeti prav tako do konca junija.

Predlog občinskega proračuna je bil razgrnjen pred delegati zborov KS in ZZZ. Čeprav je bil kot tak usklajen s številnimi pripombami, predlogi in pomisleki, ki so jih delegati posredovali ob razpravi osnutka, so bili tudi tokrat prisotni nekateri pomisleki o npr. namembnosti sredstev za gradnjo dvigala v občinski stavbi (naj se nameni raje za Pacug, kar bo ob nadaljnji prerazporeditvi prihodka izvršni svet skušal tudi upoštevati), odobrenih sredstvih za stanovanjski fond občinske uprave, precej pa tudi na račun odobrenih sredstev za funkcioniranje delegatskega sistema v KS. Tu so bila opozorila precej glasna, saj obstajajo precejšnje razlike med KS v Ljubljani npr. KS v občini Center, kjer se soočajo s praktično urejeno komunalno problematiko, dobijo sredstva od 800.000 do milijon, v naši občini pa se sučejo številke npr. za Krim-Rudnik okrog 51.000 ali KS Velikih Lašč okrog 46.000. Vendar kljub izrečenim opozorilom, ki jih bo potrebno upoštevati v prihodnjem letu, so delegati predlog proračuna soglasno sprejeli.

Družbeni dogovor o racionalizaciji stanovanjske graditve v SR Sloveniji je bil obravnavan kot predlog. Delegati zbora združenega dela so ga sicer sprejeli, vendar so ob tehtni razpravi in pomislekih delegatske konference 2 sprejeli tudi pobudo, da predlagatelj upošteva v končnem besedilu tudi področje racionalizacije pri porabi energetskih virov oziroma potrošnje toplotne energije v stanovanjski graditvi. (Zanimivo, da je bilo to, še kako pomembno področje, tako v celoti zanemarjeno v samem predlogu?). Delegati zbora KS pa so predlagali, da bi to pobudo preučil predhodno tudi izvršni svet občinske skupščine.

ŠE ENKRAT O SEMINARJU ZA SEKRETARJE OO ZK

KORISTNO IN SPodbUDNO

Na eni zadnjih sej so člani občinskega komiteja skušali oceniti seminar, ki je bil v zadnjih dneh februarja in je bil namenjen v prvi vrsti sekretarjem osnovnih organizacij ZK. Ob analizi njihovih mnenj, ki so jih o seminarju posredovali (nekaj le-teh tudi objavljamo) velja še posebej poudariti uspešen in aktualen izbor podanih tem in predavateljev, uspešnost metode delovanja slušateljev v grupah; dobra organizacija seminarja, po drugi strani pa je še vedno pogrešati premalo odmerjenega časa za razprave. Seminar je vsekakor izredno dobra oblika usposabljanja, žal pa je moral občinski komitej tudi ugotoviti, da je bila udeležba sicer zadovoljiva, kar pa ne velja za predstavnike nekaterih osnovnih organizacij, ki se soočajo z vrsto težav in bi jim tovrstni seminar lahko še kako zapolnil vrzeli pri njihovem delovanju.

UTRINKI, MNENJA, POBUDE

Seminar je koristna metoda dela pri razčiščevanju posameznih nejasnih zadev. Mogoče bi bilo potrebno izbrati krajše časovno obdobje od enega leta.

Vse teme so mi bile všeč. Iz vsake teme pa so mi nekatere zadeve jasnije, ker mi bo v bodočem delu koristilo.

Predavanja so bila zanimiva in kvalitetna. Dobila sem odgovore na marsikatera vprašanja, ki mi bodo koristila pri delu v naši organizaciji. Dobila sem potrditev, da delamo pravilno. Vsebinsko bom prenesla v svojo organizacijo, ki nam bo veliko koristila. Želim si, da bi vsaj nekatera predavanja slišali vsi člani naše organizacije.

Hvala za vse, kar ste nam nudili, tudi za lepo počutje.

Smatram, da je seminar koristna oblika seznanjanja sekretarjev med seboj, še bolj pa seznanjanje s problemi, ki se pojavljajo. Koristno je, da nas odgovorni tovariši seznanijo tudi s stališči vodstva ZKS glede teh problemov.

V bodoče bi morali še težiti k večjemu deležu razprave, ki motivira člane k razmišljanju.

Še bolj bi pa morali skrbeti, da tovariši, ki vodijo razprave, ne izgubijo stikov z bazo. Na podlagi prikazanih problemov smo si sekretarji ustvarili določena stališča, ki nam bodo vodila za bodoče delo.

Takšni stiki bi morali biti pogostejši. To bi še okrepilo našo akcijo.

S celotnim programom tega seminarja bom lažje delal kot sekretar v OO ZK, ker sem si razširil poglede, posebno na področjih, ki jih je razlagal Franc Šetinc — aktualna vprašanja, delovanje in organiziranost in razvoj ZK, ravno tako razpravo Staneta Kotnika o varnosti LO in DS. Prav posebno sem bil navdušen nad predavanji Draga Košmrlja. Na takih seminarjih je tudi koristna izmenjava izkušenj med sekretarji OO ZK!

Smatram, da je tematika programa bila zelo dobro izbrana ter ne samo zanimiva, temveč bo vsakemu sekretarju še kako koristila v njegovem nadaljnjem delu.

Pohvalno se moram izraziti tudi glede predavateljev, ki so podali svoje razlage zelo razumljivo in sprejemljivo.

»NIČ NAS NE SME PRESENETITI 79«

PROBLEME RAZČIŠČUJMO DOMA

V okviru akcije »Nič nas ne sme presenetiti 79«, ki poteka letošnje leto, naj bi preverili varnostne in obrambne priprave v krajevnih skupnostih, delovnih organizacijah, samoupravnih interesnih skupnostih, društvih in družbenopolitičnih organizacijah. V preverjanje je vključena družbena samozaščita. Občani in delovni ljudje naj bi se seznanili z nevarnostmi, ki jih ogrožajo pri vsakodnevnem življenju. Na nevarnosti naj bi jih opozorili vnaprej, tako da bodo nanje pripravljivi.

Tokrat se ustavimo pri seznanjanju javnosti prek sredstev javnega obveščanja z drobnimi težavami, ki nas tarejo v vsakodnevnem življenju. Kadar občana razhudi kak problem ali težava, se med njegovim tarnanjem pojavi včasih tudi stavek: »To je za v časopis!« Pa temu ni vedno tako. Vse prevečkrat radi pravzaprav drobne stvari obešamo na veliki zvon. Saj ne da ne bi smeli o njih spregovoriti tudi v širši javnosti. Gre le za to, da stvari, ki jih lahko rešimo že v osnovnem okolju, ne potiskamo pod nos bralcem v širši javnosti, ki jih najbrž ne zanimajo kdo ve kako na primer sporčki in zdrahe v kakem hišnem svetu.

Na žalost pa sredstva javnega obveščanja ne spremljajo le naši ureditvi naklonjeni ljudje. Časniki, ki vsebujejo taka tarnanja, romajo včasih tudi v tujino. Nam nenaklonjene sile pa naša zabavljanja na kakem konkretnem primeru posplošujejo in zapis navajajo le kot primer. Končen rezultat so takšni in drugačni pamfleti in izkrivljeni zapisi o naši družbeni stvarnosti, ki naša prizadevanja za boljši jutri ne prikazujejo ravno v na jlepši luči.

Preden torej vzamemo v roke pero in napišemo kakemu časnikarskemu uredniku dolgo pismo v katerem tarnamo o nerazumevanju sosedov, nepravilnem delovanju našega hišnega sveta, nepravilnostih v krajevni skupnosti, nerazumevanju »avtobusarjev«, ki nam nočejo urediti avtobusne postaje in podobno, razmislimo, če ne bi morda kazalo zastaviti reševanja problema tudi kako drugače: malce manj hrupno, pa vendar učinkoviteje. Časniki sami po sebi nam problema najbrž ne bodo rešili.

Torej pogovorimo se najprej doma in tu skušajmo rešiti probleme, ki se pojavljajo pri našem vsakdanjem delu. Za njihovo reševanje je vedno na voljo vrsta samoupravnih poti in možnosti za sporazumevanje. Tudi to je namreč del naše zavesti o družbeni samozaščiti. Vedno pa je potrebno slišati in videti obe strani problema!

IVO BREČIČ



Občinski odbor ZZB NOV Ljubljana Vič-Rudnik

OBVESTILO

Obveščamo vse borce NOV in vojaške vojne invalide, da je uprava zdravstvenega doma Ljubljana — enota Vič, Postojnska 24, opravila reorganizacijo v zdravstvenem domu v ambulanti za borce in vojaške vojne invalide.

Tako ambulanta za borce in VVI obratuje — ordinira vsak dan od 4. 12. 1978 dalje v turnusu, to je en teden dopoldan, en teden popoldan. V Zdravstvenem domu Vič — borčevski ambulanti je določen zdravnik dr. Guček, ki ima določen turnus, in to:

marec 1979	april 1979	od 2. do 6. popoldan
od 12. do 16. dopoldan		9. do 13. dopoldan
19. do 23. popoldan		16. do 20. popoldan
26. do 30. dopoldan		23. do 27. dopoldan

in tako dalje v turnusu.

V isti ambulanti ordinira tudi dr. Hođalič v turnusu izmenoma z dr. Gučkom, ki poleg sedesandih pacientov — borcev in VVI zdravi tudi druge zavarovance.

Istočasno obveščamo borce in VVI, da je v Zdravstvenem domu Ljubljana Center — Rakovniška 2 s strani zdravstvenega doma Ljubljana odrejen za zdravljenje borcev NOV in VVI dr. Potokar Stane, ki ima redno ordinacijo, izmenično vsak dan. Poleg borcev NOV in VVI sprejema tudi druge zavarovance.

Zobozdravstvena ambulanta za borce in VVI obratuje v obeh zdravstvenih organizacijah. Na Viču je določen stomatolog dr. Butala Majda, na Rakovniku pa dr. Veber.

Zato občinski odbor ZZB NOV Ljubljana Vič-Rudnik ponovno obvešča borce in vojaške vojne invalide, da se poslužijo zdravstvenih uslug.

OBČINSKI ODBOR ZZB NOV
Ljubljana Vič-Rudnik

PROSLAVA KRAJEVNEGA PRAZNIKA V KS GOLO-ZAPOTOK

POLNA DVORANA BREZ NAGRAJENCEV

Bil je nekoliko deževen sobotni večer. Dvorana gasilskega doma na Golem je bila nabito polna. Nekateri so celo ostali na stopnišču. Tako bi lahko zapisali o splošnem vtisu s proslave krajevnega praznika krajevnih skupnosti Golo-Zapotok, ki je bila 17. marca.

Motil je le nekoliko vtis, da nekaterih nagrajencev ni bilo. Aplavz je izvenel v prazno in besede predsedujočega, da vabi predstavnika te in te organizacije, da prevzame plaketo, so izzvenele v prazno. To se je ponovilo kar petkrat med šestimi nagrajenci. Le predstavniki JLA so bili tako kot vedno »na mestu«.

Pred 37 leti je vasi pod Kureščkom in Mokrcem obkolilo 8000 Italijanov. Moške so odgnali v taborišča, ženske, otroke in stare izselili na Ig, vasi oropali in zažgali. A narodnoosvobodilnega odpora s tem niso mogli zatreti. Januarja 1943 je bila v skladu s sklepi CK KPS ustanovljena pri potoku Klančarica pod Mokrcem kurirska postaja imenovana TV 1a. Kasneje jo so preimenovali v TV 10a. Kurirji niso prenašali le pošto, delovali so tudi kot terenski politični delavci med prebivalstvom. Bili so prvi znanilci po vsaki sovražni ofenzivi, da NOV ni premagana, da se boj nadaljuje.

Slavnostna seja skupščine krajevnih skupnosti Golo-Zapotok je bila kratka. Soglasno so sprejeli predlog podelitve domicila kurirjem kurirske postaje TV 1a — 10a. Vsi preživeli kurirji, razen enega, ki je

bil bolan, so bili »v stroju« ob tej priložnosti. Družbenopolitične organizacije krajevnih skupnosti so predlagale, da na kraju, kjer je bila postaja ustanovljena, postavijo spominsko obeležje, ki naj bi ga odkrili že 26. maja letos ob proslavi 60-letnice KPJ in SKOJ ter rojstnem dnevu maršala Tita. Skupščina krajevnih skupnosti bo tudi ustanovila posebno komisijo, ki naj bi se ukvarjala s pisanjem zgodovine te krajevnih skupnosti med narodnoosvobodilnim bojem.

Ob tej priložnosti so podelili tudi priznanja OF in zahvale organizacijam in posameznikom za pomoč pri izgradnji vodovoda na Golem. Priznanja OF so prejeli: Tončka Debevc, Jože Gradišar, Jakob Mavec, Janez Golob, Marija Peček, Franc Usenik in Vlado Ganonij. Zahvale pa so podelili šolskemu centru republiškega sekretariata za notranje zadeve v Tacnu, ljubljanski armijski oblasti, ing. Ivo Mineliču, OK ZSMS, Kovinski industriji Ig, Mizarstvu in tapetništvu Ig.

V kulturnem programu, ki mu je sledilo tovariško srečanje, so nastopili člani moškega pevskega zbora Golo-Škrilje, zaplesale so učenke in ritmični krožek osnovne šole Ljubo Šerčer-Ig ter mnoge učenke in učenci Golega z recitacijami.

S proslave so tudi poslali pozdrave skupščini občine Ljubljana Vič-Rudnik in Skupščini mesta Ljubljane.

IVO BREČIČ